

**ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM
19/11/2024***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 22/11/2024, na pág. 37, após o resumo do Requerimento nº 9.057/2024, onde se lê:

“(– Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pelo deputado Grego da Fundação e outros. Anexe-se ao Requerimento nº 6.366/2024, nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)”, leia-se:

“(– Anexe-se ao Requerimento nº 6.366/2024.)”.

* – Errata publicada na edição de 23/11/2024, na pág. 11.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 22/11/2024, na pág. 81, onde se lê:

“Josélia Emerick Moreira”, leia-se:

“Josélia Emerick Moreira Rodrigues”.

* – Errata publicada na edição de 23/11/2024, na pág. 11.